

=

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»

другого рівня вищої освіти

Період громадського обговорення освітньої програми – з 16 березня 2021 р. по 16 квітня 2021 р.

<http://grks.puet.edu.ua/files/pr-oop21-grs-m.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Барібіна Яніна Олександрівна	кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту ПУЕТ	<p>Пропозиція: передбачити проведення виїзних практичних занять з ОК «Інноваційні технології в готельному господарстві» на базі провідних підприємств ресторанного господарства, з якими заключено договір про співпрацю.</p> <p>Обґрунтування: для закріплення теоретичних знань, формування у студентів навичок і вмінь, необхідних для професійної роботи у реальних виробничих умовах.</p>	Пропозиція врахована.
Академічна спільнота	Петренко Ірина Миколаївна	доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки та суспільних наук	<p>Пропозиція: ввести на другому (магістерському) рівні вищої освіти науково-педагогічну практику 3 тижня.</p> <p>Обґрунтування: для формування у ЗдВО другого(магістерського) рівня професійних навичок та вмінь для вирішення конкретних навчально-наукових задач в умовах реального педагогічного процесу; розвитку комунікативних компетентностей для якісного проведення семінарських і практичних занять.</p>	Пропозиція врахована
Стейкхолдер, здобувач вищої освіти 2020 року набору	Бут Софія Олегівна	ГРСм-11	<p>Пропозиція: до циклу вибіркових дисциплін професійного спрямування впровадити «Екологізація готельно-ресторанного господарства».</p> <p>Обґрунтування: входження України в Європейський освітній простір, екологічна відповідальність готелів і ресторанів, як об'єктів бізнесу перед суспільством за наслідки їх діяльності є на часі, що і обумовило введення до ОК навчальної дисципліни як обов'язкової.</p>	Пропозиція врахована.

